
 
Aos 14 dias do mês de maio de 2014, às 09h00min no auditório da 26ª DIRES, 
aconteceu a 43ª reunião Ordinária deste colegiado. Estavam presentes nessa 
reunião os Secretários Municipais de Saúde, a saber: Marcélio Magno 
Magalhães da Silva(Bom Jesus da Lapa),Wagner de Oliveira Souza(Canápolis), 
Gladys Lacerda Moura (Côcos),Jacqueline Silva do Bomfim (Coribe),Everson 
Alecrim Dourado (Correntina), Josinery dos Santos Miranda (Feira da 
Mata),Márcia Ramos  da Silva (Jaborandi), Raema Maynã F. de B. Vitória 
(Santa Maria da Vitória),Zenubia Alves dos Santos(São Felix do Coribe), José 
Carlos Souza de Jesus (Serra Dourada),Neuza Pereira dos Santos (Serra do 
Ramalho). Estiveram presentes também: Edson Ribeiro Júnior (Membro Efetivo 
Central),Rubenilda Pereira de Mello Miranda (Membro Efetivo Regional), 
Kirlian Gardene dos Santos Silva (Secretária Executiva da CIR), Erisvaldo dos 
Anjos Pereira ( Diretor em exercício da 26ª DIRES), Marina Yoshiko Kuriyama 
Gomes (Coordenadora AB Canápolis). A reunião iniciou-se com Erisvaldo dos 
Anjos Pereira ( Diretor em exercício da 26ª DIRES) dando as boas vindas e 
acolhendo a todos. Logo em seguida José Carlos Souza de Jesus, fez oração de 
abertura, Edson Ribeiro Júnior, informa que devido a mudança na data da 
reunião da CIB do dia 30 para o dia 08 de maio de 2014, foram aprovados e 
encaminhados a CIB em Ad Referendum as seguintes proposições : Projeto de 
Credenciamento de Equipe de Saúde Bucal na ESF do Lió e Projeto de 
Credenciamento  de 01 ACS do município de Côcos; Projeto de Credenciamento  
de 08 ACS do município de Santana; Projeto de credenciamento ESF felismino e 
Projeto de credenciamento mudança de modalidade de NASF II para NASF I do 
município de Coribe; Projeto de credenciamento ESF VII do município de São 
Felix do Coribe. Aprovaçã da CIB publicada no DOE de 10 e 11 de maio de 
2014. Em seguida Márcelio Magno Magalhães da Silva (Bom Jesus da Lapa) 
solicita aprovação de Construção de 03 Unidades de Saúde da Família: ESF Rio 
das Rãs, ESF Chapada Grande e ESF Silvestre, vinculação da USF ao NASF no 
bairro Cavalhada, Josinery dos Santos Miranda (Feira da Mata) solicita 
credenciamento de Academia de Saúde na sede da cidade e Wagner de Oliveira 
Souza(Canápolis) solicita aprovação da unidade básica do SAMU conforme 
plano de atenção a urgência da micro já aprovado. Logo em seguida, as 
solicitações foram aprovadas pelo plenário. Como informes o membro efetivo 
Edson Ribeiro Júnior falou sobre a campanha de hanseníase, geo-helmintíase e 
tracoma que acontecerá de 26/05 a 31 de julho de 2014 e que Bom Jesus da 
Lapa, Santa Maria da Vitória, Feira da Mata, Serra do Ramalho, Canápolis e 
Serra Dourada são os municípios prioritários, mas que os demais poderão aderir 
caso queiram com recursos próprios e todos que aderirem terão que assinar o 
termo de adesão a alimentar o sistema dos procedimentos executados conforme 
o instrutivo da campanha, também informou que as motos estão paradas ainda 
porque faltam os termos de cessão para liberação aos municípios contemplados, 
Jaqueline Bonfim solicitou maior participação dos secretários na reuniões do 
Cosemes e CIB e falou da dificuldade de Santa Maria da Vitoria em desenvolver  






